REQUERIMENTO Nº 009/2019
Senhor Presidente e Senhores Vereadores:
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, seja solicitado ao Executivo Municipal, para que conceda um auxílio à Liga de Prevenção e Combate ao Câncer de Roca Sales, com doação de 100 (cem) bombonas de água vazias, com capacidade de 20 litros, que serão utilizadas como coletores de tampinhas plásticas, as quais serão devidamente identificadas com o logo da Liga, a fim de arrecadar fundos para suportar as despesas com as suas atividades. Requeiro, ainda, seja feito o transporte do material recolhido, com caminhões a serem disponibilizados pelo Município.
Sala das Sessões, 14 de março de 2019. 
Adriano Horbach,
Vereador.
JUSTIFICATIVA:
A Liga pretende dar continuidade à Campanha de arrecadação de tampinhas plásticas em todo Município de Roca Sales. Por isso, o material solicitado é necessário para ser distribuído em vários pontos da área urbana e rural, como escolas, bares e restaurantes, salões comunitários, campos de futebol, órgãos públicos, locais de eventos, clubes e outros, com o objetivo de descentralizar o recolhimento do material.
Por outro lado, considerando que as bombonas serão devidamente logotipadas, a campanha terá um efeito educativo, pretendendo envolver toda a comunidade roca-salense.
Sala das Sessões, 14 de março de 2019. 

Adriano Horbach,

Vereador.
Anexo 1 segue abaixo
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Todas as tampas de plastico, tais como:

- Produtos alimenticios: 6leo de cozinha, vinagre, sorvete, maionese,
chocolate em pd, café soluvel, adocante. Etc

- Higiene pessoal: acetona, creme dental, perfume, lengos umedecidos,
xampu, cosmeéticos, etc.

- Higiene doméstica: detergente, alvejante, amaciante, etc.

- Outras: remédio, cola, caneta, refrigerantes, bombonas de agua de 20
litros, de embalagens de troca de 6leo, etc.

Junte-se a nos! Junte tampinhas!




